
Kubota RTV serija transportnih vozila najprodavaniji su u svijetu poslijednih deset godina.
RTV serija postavlja nove standarde robusnosti i pouzdanosti u klasi.
Veliki kapacitet utovara, okretnost, jednostavnost rukovanja i udobnost čine RTV seriju pogodnom za teške uvjete
rada, ali sve to uz faktor zabavnog korištenja. Dostupni su u više izvedbi, sa i bez kabine, krova, klupama i sjedalima.
Dodatna oprema poput prednjeg podiznog sistema podiznog kapaciteta 850 kg (RTVX 900), hidrauličnih ventila, kuke itd., dostupna je i omogućuje
rad sa širim spektrom traktorskih i komunalnih priključaka.

Performase, kada i gdje je potrebno

VHT-X varijabilni HST prijenos sa regulacijom opterećenja

Mjenjač dometa (Brzo/Sporo/Unatrag)

Neovisan prednji i stražnji ovjes

Uvijek se možete osloniti na snažan i pouzdan Kubota agregat 
velikog okretnog momenta, čak i kod iznimno teških uvjeta rada. 
Kubota agregati također su poznati po najnižoj mogućoj potrošnji 
goriva, a u isto vrijeme osiguravajući maksimalne performanse.

Veliko iskustvo i moderna tehnologija Kubota vozila omogućilo je
izradu ovog naprednog sistema prijenosa. Unikatan VHT-X prijenos
automatski regulira stupnjeve ovisno o opterećenju, te se time 
produljuje vijek trajanja sistema.

Jednostavnim korištenjem ručice mjenjača dometa odabire se
brzina i smjer kretanja, a VHT-X prijenos automatski odrađuje 
prebacivanje stupnjeva, kako bi operater zadržao koncentraciju
isključivo na posao koji obavlja.

Neovisno o terenu i opterećenju, neovisan ovjes na sva 
četiri kotača omogućuje izuzetnu trakciju i maksimalnu 
udobnost. 
Visoke individualne komponente pružaju veliki hod 
opruga i postavljaju novi standard u uvjetima izdržljivosti 
i otpornosti.
Povrat se može podešavati na prednjoj i stražnjoj osovini,
ovisno o teretu, opterećenju ili terenu.

Diferencijal sa ograničenim proklizavanjem - prednja osovina

Dinamične kočnice

Pouzdan pogon na četiri kotača (4WD) sa samozaključavajućom
prednjom osovinom povećava okretnost i sigurnost rada.
Sistem također osigurava izuzetnu trakciju i kod zahtjevnih terena.

Vozilo automatski usporava i koči podizanjem noge sa papučice.
Ovakav sistem pojednostavnjuje korištenje i dodatno je osiguranje
u ekstremnim situacijama ili kod vožnje nizbrdo.


